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Obrazloženje prijedloga zaključka o osiguranju financijskih sredstava
za angažiranje spasilaca na plaži za osobe s invaliditetom "Kostanj" 

Grad Rijeka u sklopu socijalne zaštite osoba s invaliditetom, već dugi niz godina 
nastoji osigurati ujednačavanje životnih mogućnosti i reduciranje rizika od socijalne 
nejednakosti i isključenosti osoba s invaliditetom. Tako je još 1997. godine izvršena 
adaptacija plaže u uvali "Kostanj" kako bi postala jedna od prvih plaža u Hrvatskoj u 
potpunosti prilagođena osobama s invaliditetom. Sve su podne površine na plaži obrađene 
tako da onemogućavaju klizanje, a plaža je opremljena i posebnom opremom: napravom za 
spuštanje nepokretnih osoba u more, rampom za ulazak u more, sanitarnim čvorom, 
tuševima, rukohvatima i zaštitnom mrežom u moru. U neposrednoj blizini plaže nalazi se i 
zasebno parkiralište.

Kako bi se osobama s invaliditetom osigurali sigurni uvjeti korištenja plaže, Odjel 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u sezoni kupanja financira rad osoba –
spasilaca koje su prošle tečaj i dobile uvjerenje o osposobljenosti da u slučaju potrebe pruže 
prvu pomoć. S ciljem ugodnijeg boravka korisnika na plaži, predlaže se angažiranje dvije 
osobe, koje će u razdoblju od 01.06. – 30.09.2022. godine motriti cjelokupni prostor plaže i 
po potrebi pružati prvu pomoć.

U financijskom planu Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za ovu je 
namjenu osigurano 100.000,00 kuna.

Grad Rijeka osigurao je i dodatnih 10.000,00 kn za nabavu potrošnog materijala za 
održavanje plaže.

            Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobrava se financiranje usluga spasilačke službe u sezoni kupanja na plaži za 
osobe s invaliditetom u uvali "Kostanj", u ukupnom iznosu do 100.000,00 kuna.

2. Financijska sredstva iz točke 1. ovog zaključka isplatit će se s pozicije PR00434,
Aktivnost: Socijalna zaštita osoba s invaliditetom, Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu, 
prema nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje 
studentskih/učeničkih ugovora između Grada Rijeke i spasilaca, kojima će se urediti 
međusobna prava i obveze glede organizacije rada na plaži.

4. Odobravaju se financijska sredstva za nabavu potrošnog materijala za održavanje 
plaže u iznosu do 10.000,00 kn.  

5. Financijska sredstva iz točke 4. ovog zaključka isplatit će se s pozicija PR00436 
Aktivnost: Socijalna zaštita osoba s invaliditetom i PR00428 Socijalna zaštita djece i mladih 
Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu, prema nalogu pročelnice Odjela gradske uprave 
za zdravstvo i socijalnu skrb.

6. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu ovog 
zaključka.
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